

## 第六届跨国公司领导人青岛峰会开幕 金鹰集团执行董事陈昱廷应邀出席并作发言

6月19日，第六届跨国公司领导人青岛峰会在青岛国际会议中心开幕。中共中央政治局委员、国务院副总理何立峰，山东省委书记林武出席开幕式并先后致辞。开幕式由山东省委副书记、省长周乃翔主持，山东省政协主席葛慧君，山东省委副书记、政法委书记王宇燕，山东省人大常委会副主任、党组书记杨东奇出席。金鹰集团执行董事陈昱廷应邀出席大会开幕式，并在跨国公司高质量发展论坛环节发言。



何立峰指出，习近平主席高度评价跨国公司在中国改革开放进程中的重要地位和作用。中国拥有超大规模国内市场和全球最完备产业体系，展现出强大经济发展韧性和增长潜力，是跨国公司理想、安全、有为的投资目的地。何立峰强调，中国将坚定不移推进高水平对外开放，打造国际一流营商环境，坚定维护多边贸易体制。欢迎全球跨国公司和企业家来华投资兴业，共享机遇、共同发展、共创未来。

林武表示，山东高度重视与跨国公司交流合作，众多跨国公司在鲁投资兴业，呈现出双向奔赴、共进共赢的良好局面。面向未来，我们愿与广大跨国公司深化务实合作，携手共塑产业升级新优势，共拓经贸合作新空间，共创绿色转型新路径，共绘开放合作新蓝图，不断开创共赢发展美好未来。



陈昱廷在发言中表示，中国是方兴未艾的投资热土，到处蕴藏着商业机会。金鹰集团正在建设的济宁鱼台 60 万吨莱赛尔项目将助力山东省成为世界上最大的莱赛尔纤维生产基地。她说，创新是传统产业的振兴之道，作为全球领先的绿色纤维生产商，金鹰集团通过自主创新，建立了一整套自有专利和知识产权体系。今年 3 月，工业和信息化部李乐成部长在中国发展高层论坛上对金鹰集团的创新举措给予了充分肯定。她还表示，绿色是跨国公司的应有底色，为了配合中国的高质量发展，金鹰集团除了在鱼台建设被誉为“21 世纪绿色纤维”的莱赛尔项目外，还在投资日照亚太森博（山东）浆纸有限公司的过程中，将近 300 亿资金中的四分之一用于环保和可持续发展。目前，煤炭在日照工厂能耗中占比已低于 20%，亚太森博（山东）是全球首家回用城市中水的浆纸企业，被认定为“国家级绿色工厂”。

最后，陈昱廷向各级政府给予金鹰集团的鼓励和支持表示衷心感谢。她表示，金鹰集团愿意以本次跨国公司青岛峰会为新的起点，在“十五五”时期继续加大对山东省、对华投资力度，为高质量发展再立新功。

峰会期间，日照市委书记李在武、济宁市市长张海波分别会见了陈昱廷。

此外，在峰会系列活动“投资中国”投资交流合作会上，金鹰集团所属项目案例，成功入选“跨国公司助力山东绿色低碳高质量发展先行区建设 10 大典型案例”。金鹰中国纤维业务总裁、赛得利集团总裁张文涛作为代表上台接受了授牌。张文涛还在济宁市召开的推介会上做了重点发言。

金鹰中国总裁糜卫东、亚太森博（山东）浆纸有限公司党委书记李润明等也参加了峰会期间的相关活动。